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Збільшення  ціни соєвих бобів на базисі EXW;
Волатильність цін соєвих бобів на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  сої  та  продукції  її  переробки  спостерігався
різносторонній  ціновий  тренд.  Так,  лише  соя  та  ріпак  збільшились  в  ціні  протягом  минулого
тижня.  Середня  ціна  соєвих  бобів  зросла  на  1,1%.  Ріст  цін  був  зумовлений  переважно
збільшенням попиту на боби.

Ціна  соєвих  бобів  вітчизняного  виробництва  на  базисі  FOB  зменшилась  та  повернулась  на  її
«звичний» рівень з 18 грудня 2015 року в 355 дол./тонну.

Соя
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Після  тривалого  падіння  цін  на  сою  на  міжнародному  ринку  протягом  минулого  тижня
спостерігалося  їх  відновлення.  Так,  вартість  ф’ючерсів  соєвих  бобів  на  чиказькій  біржі  за
тиждень  відновила  в  ціні  1,8%,  на  фізичному  ринку  (GULF,  USA)  +2,4%.  Дане  явище  було
зумовлено  збільшенням попиту  з  боку  країн  Азії.  Додатковим  стимулом  збільшення  ціни  бобів
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став ріст цін на пальмову олію та нафту.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси сої на сільськогосподарських підприємствах склали 476,7
тис.  тонн, що  на  115,8  тис.  тонн  (19,5%)  менше  запасів  на  початок  січня  2016  року  та  на
205,7 тис. тонн (36,0%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація сої сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 21,9 тис. тонн,
що на 80% менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  подальша  волатильність  цін.
Найімовірнішим  є  боковий  ціновий  тренд  з  перспективою  до  зниження  цін  під  впливом
зовнішнього ринку, де протягом останніх тижнів спостерігається волатильність цін.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на сою, грн./тонну

 

Баланс попиту та пропозиції сої, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на сою станом на січень 2016 року
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